TK-2 Mexanika Bapianm 2
Pigerbn A (nowamkosuir)
l.3a skum 3 HIDKYC HABEAEHWX BHPA3IB MOXKHA BHABHAYHTH CHIY
npyxHocTi?
a) ..=mu; 6) ...=pmg; a)...=kx; 2)...=mg.
2. “llpuckopenns, sxoro wHabGyBae Tino Mmiji 4ac B3acMoii, TPAMO
MpONOPLIMHE CHIIL, siKa [i€ Ha Tino, i obepHeno nponopigitte Horo maci™.
e dhopmymoBannsi. . .
a) ...nepwoeo 3axony Hvlomona; f) ...0pveozo saxony Hswmona;
&) ...mpembozo 3axony Heiomona; 2) ...3UKONY BCECRIMHBOSO MANCIHHA.
3. TpaexTopis pyxy KOCcMIMHOrO Kopabiis, KoMy HaJai Nepuoi KOCMIYHOT
WBHAKOCTI HA 3a1aH1i BUCOTI, Mac dopmy...
aj ...xoaa; 0) ...exinca; 8) ...napaboau, 2) ...einephoau.
Pigenn B (cepeduiit)
|. HectuenuBa pinuna pyXaeTscs no Tpydi B HANpsSMKy

NOKA34HOMY Ha MamwoHKy | crpiuikoio. llopiBusTi 6. S,
THCKH Ha CTIHKK TpyO pi3HOTO nepepisy.
a)py = pay a) pr = pa 6) py < pa. Man. |

2. Ha wmamonky 2 cxemaTuuso 3obpakexo nom AB,
AKHIT ciMpacThes Ha criny. Yomy AOPIBHIOE MOMEHT
CHITH THKIHHSA, UI0 JI€ Ha JIOM, BI/IHOCHO TOUKH A7

a) mg:|OA|;  6) mg-|OB|; &) mg-|DC|;  2) mg|AB|.

3.3 #AKOK0 CHIOK JHOAHHA  PO3TATYC TMPYIKHHY
xoperkicrio 300 H/m, sxmo 11 sugosxkenHs 3a oux D C B
ymoB 2 cm? Mau. 2

Pigenn C (docmamniii)

|. BusnaunaTi pajiyc KpHBU3HA MOCTA, AKILO aBTOMODLIb, 10 PYXAEThCA 3i
WIBUAKICTIO 54 KM/TO1, HC YHHUTD THCK Ha HOTO CEepeauHy.

2. Pymaioun Biji cTauii, moTar macoio 2-10° T Ha ropusoHTANBHINA Dinsnni
nsxy 500 M pyxacrses 3 npuckopennam 0,1m/c®. Sxy poboty BuKoHYC
CHNIa TATH Ha WA LA, sKio koedinienT onopy cradosuts 0,057

Pigeus D (sucoruit)

1. /Iea pobITHHKH OIHAKOBOIO 3POCTY HECYTH HA TUIEYaxX I'OPM3OHTAIBHO
po3Mmititeny Ganky 3aBnosxkn 2,4 M Macoio 60 kr. 3 KO CHII0K0 THCHE
Danka Ha redi pobITHHKIB, SKLIO OJIWH MIATPHMYE Oanky ma Bigcrani
80 cm Big 11 KINL, & IPYTHA — 33 MPOTHIICKHUH KiHELb?

2. AIky MIHIMATBHY IIBMAKICTh Y TOPH30HTAILHOMY HANPAMKY HEoOXIIHO
HAAaTH CTalleBId KYJbLI, 10 BMCHThL HA JICTKIH HHTHI 3aBoBxKH 50 cMm,
106 BOHA 3MOINIa 3/1iHCHUTH MOBHHI 00€pT Y BePTHKANBHIN ILTOIKHHI?



